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Zarejestrowane w lipcu1 poparcie dla urzędującego gabinetu kształtuje się na poziomie 

niższym od odnotowanego w czerwcu.   

POPARCIE DLA RZĄDU 

W porównaniu z czerwcem ubyło zwolenników rządu (o 4 punkty procentowe, do 38%), 

przybyło badanych deklarujących obojętność (o 2 punkty, do 28%), a odsetek przeciwników 

praktycznie się nie zmienił (31%).  

 

  CBOS 

 RYS. 1. Stosunek do rządu 
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ZWOLENNICY      OBOJĘTNI      PRZECIWNICY  

 

Do listopada 2011 roku wskazania dotyczyły pierwszego rządu Donalda Tuska, od grudnia 2011 roku – drugiego 
rządu Donalda Tuska, od października 2014 roku dotyczyły rządu Ewy Kopacz, a od grudnia 2015 roku dotyczą 
rządu Beaty Szydło. Pominięto odpowiedzi „trudno powiedzieć” 

                                                 

1 Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (326) przeprowadzono metodą wywiadów bezpośrednich 
(face-to-face) wspomaganych komputerowo (CAPI) w dniach 29 czerwca – 6 lipca 2017 roku na liczącej 977 
osób reprezentatywnej próbie losowej dorosłych mieszkańców Polski. 
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Tabela 1 

Stosunek do rządu 

Wskazania respondentów według terminów badań 

2016 2017 

VII VIII IX X XI XII I II III IV V VI VII 

w procentach 

Zwolennicy 37 37 34 36 37 37 39 37 36 38 39 42 38 
Przeciwnicy 30 32 33 32 32 35 32 33 33 35 34 30 31 
Obojętni 29 29 28 29 28 24 26 26 28 25 25 26 28 

Trudno powiedzieć 4 2 5 3 3 4 3 4 3 2 2 3 3 

 

Poparcia urzędującemu gabinetowi częściej niż pozostali udzielają starsi ankietowani, 

w wieku 55 lat i więcej (odsetki w zależności od kategorii wiekowej – 43% i 44%), mieszkańcy 

wsi (46%), badani z wykształceniem podstawowym lub gimnazjalnym i zasadniczym 

zawodowym (po 43%). Z kolei do przeciwników rządu ponadprzeciętnie często zaliczają się 

mieszkańcy największych, ponadpółmilionowych miast (59%) oraz absolwenci wyższych 

uczelni (50%).  

W największym jednak stopniu stosunek do rządu kształtują poglądy polityczne 

i kwestie światopoglądowe. Gabinet Beaty Szydło uzyskuje relatywnie wysokie poparcie wśród 

badanych biorących udział w praktykach religijnych kilka razy w tygodniu (64%), 

a stosunkowo niskie wśród w ogóle w nich nieuczestniczących (jedynie 18% spośród nich 

zalicza się do zwolenników rządu). Rząd najczęściej popierają badani o poglądach 

prawicowych (69%), a w potencjalnych elektoratach partyjnych – wyborcy PiS (wraz z SP 

i PR). Natomiast niechęć wobec urzędującego gabinetu ponadprzeciętnie często deklarują 

ankietowani identyfikujący się z lewicą (65%) oraz sympatycy PO.  

 
Tabela 2 

Potencjalne elektoraty* 

Stosunek do rządu 
zwolennicy przeciwnicy obojętni Trudno 

powiedzieć 
w procentach 

Prawo i Sprawiedliwość (wraz z Solidarną 
Polską i Polską Razem) 85  2 12 1 
Kukiz’15 31 41 28 0 
Platforma Obywatelska  8 72 20 0 

Niezdecydowani, czy wziąć udział w wyborach 32 18 46 4 
Niezamierzający brać udziału w wyborach 24 23 46 7 

* Określone na podstawie deklaracji głosowania w ewentualnych wyborach parlamentarnych 
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OCENA DZIAŁALNOŚCI RZĄDU 

W stosunku do czerwca zmniejszył się nieco odsetek badanych pozytywnie 

oceniających dotychczasowe wyniki działalności rządu (o 2 punkty procentowe, do 51%), 

natomiast zwiększył się odsetek postrzegających je negatywnie (o 3 punkty, do 37%).  

 

   CBOS 

  RYS. 2. Oceny wyników działalności rządu 
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DOBRE ZŁE

Do listopada 2011 roku wskazania dotyczyły pierwszego rządu Donalda Tuska, od stycznia 2012 roku – drugiego 
rządu Donalda Tuska, od listopada 2014 roku dotyczyły rządu Ewy Kopacz, a od stycznia 2016 roku dotyczą rządu 
Beaty Szydło. Pominięto odpowiedzi „trudno powiedzieć” 
 

Tabela 3 

Jak by Pan(i) ocenił(a) 
wyniki działalności 
rządu premier Beaty 
Szydło od czasu objęcia 
przez nią władzy? 

Wskazania respondentów według terminów badań 

2016 2017 

VII VIII IX X XI XII I II III IV V VI VII 

w procentach 

Dobrze 47 49 46 45 48 49 50 49 46 48 51 53 51 
Źle 37 38 40 40 39 38 39 37 41 41 38 34 37 

Trudno powiedzieć 16 13 14 15 13 13 11 14 13 11 11 13 12 

 

Zadowolenie z dotychczasowych efektów prac rządu częściej niż pozostali deklarują 

badani w wieku 55–64 lata (60%), mieszkańcy wsi (60%), ankietowani z wykształceniem 

podstawowym lub gimnazjalnym i zasadniczym zawodowym (po 60%) oraz rolnicy (72%). 

Natomiast w większości krytycznie na temat prac rządu wypowiadają się mieszkańcy 

największych miast (58%), ankietowani z wyższym wykształceniem (54%), a w grupach 
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społeczno-zawodowych – kadra kierownicza i specjaliści z wyższym wykształceniem (59%) 

oraz osoby pracujące na własny rachunek (61%). 

Podobnie jak w przypadku poparcia udzielanego rządowi, postrzeganie efektów prac 

gabinetu Beaty Szydło najsilniej różnicują kwestie światopoglądowe. Zdecydowana większość 

badanych o prawicowych poglądach politycznych (81%) oraz uczestniczących w praktykach 

religijnych kilka razy w tygodniu (78%) pozytywnie ocenia rezultaty prac rządu. Z kolei 

większość w ogóle nieuczestniczących w praktykach religijnych (62%) oraz utożsamiających 

się z lewicą (73%) postrzega je negatywnie.  W potencjalnych elektoratach partyjnych niemal 

wszyscy wyborcy PiS (wraz z SP i PR) z uznaniem wypowiadają się na temat rezultatów 

działalności rządu, opinie sympatyków ruchu Kukiz’15 są dość podzielone, natomiast 

zdecydowana większość zwolenników PO ocenia je negatywnie. 

 

Tabela 4   

Potencjalne elektoraty* 

Oceny wyników działalności rządu 
dobre złe Trudno 

powiedzieć 
w procentach 

Prawo i Sprawiedliwość (wraz z Solidarną Polską 
i Polską Razem) 95 2 3 
Kukiz’15 43 51 6 
Platforma Obywatelska 21 73 6 

Niezdecydowani, czy wziąć udział w wyborach  52 30 19 
Niezamierzający brać udziału w wyborach 36 38 27 

*Określone na podstawie deklaracji głosowania w ewentualnych wyborach parlamentarnych 

 

OCENA POLITYKI GOSPODARCZEJ RZĄDU 

W ciągu ostatnich kilku tygodni w niewielkim stopniu ubyło ankietowanych 

wyrażających zadowolenie z polityki gospodarczej rządu (o 2 punkty procentowe, do 47%), 

a odsetek krytycznie wypowiadających się na ten temat w zasadzie się nie zmienił (38%).  

Tabela 5 

Czy, Pana(i) zdaniem, 
polityka obecnego rządu 
stwarza szanse poprawy 
sytuacji gospodarczej? 

Wskazania respondentów według terminów badań 

2016 2017 

VII VIII IX X XI XII I II III IV V VI VII 

w procentach 

Tak 42 41 39 42 42 40 43 43 42 43 45 49 47 
Nie 43 46 49 47 48 47 47 45 48 45 43 39 38 

Trudno powiedzieć 15 13 12 11 10 13 10 12 10 13 12 12 15 
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  CBOS 

 RYS. 5. Czy, Pana(i) zdaniem, polityka obecnego rządu stwarza szanse  
poprawy sytuacji gospodarczej?
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Do listopada 2011 roku wskazania dotyczyły pierwszego rządu Donalda Tuska, od grudnia 2011 roku – drugiego 
rządu Donalda Tuska, od listopada 2014 roku dotyczyły rządu Ewy Kopacz, a od grudnia 2015 roku dotyczą rządu 
Beaty Szydło. Pominięto odpowiedzi „trudno powiedzieć” 
 

 

Politykę gospodarczą rządu relatywnie dobrze oceniają badani w wieku 55–64 lata 

(56%   ocen pozytywnych), mieszkańcy wsi (54%), ankietowani z wykształceniem 

podstawowym lub gimnazjalnym (51%) oraz zasadniczym zawodowym (52%). Częściej 

pozytywnie na jej temat wypowiadają się mężczyźni niż kobiety (53% wobec 42%). 

Przekonanie, że polityka obecnego rządu nie stwarza szansy na poprawę sytuacji gospodarczej, 

częściej niż pozostali wyrażają mieszkańcy największych miast (55% ocen negatywnych) oraz 

absolwenci wyższych uczelni (53%). 

Na ocenę polityki gospodarczej rządu – tak jak w przypadku wcześniej analizowanych 

wskaźników – w największym stopniu wpływają jednak kwestie światopoglądowe. Pozytywne 

opinie na jej temat formułuje 65% badanych uczestniczących w praktykach religijnych kilka 

razy w tygodniu i 77% ankietowanych utożsamiających się z prawicą. Z kolei krytycznie na jej 

temat wypowiada się większość osób niebiorących udziału w praktykach religijnych (57%) 

oraz identyfikujących się z lewicą (69%). W potencjalnych elektoratach partyjnych 

zadowolenie z polityki gospodarczej rządu wyrażają niemal wszyscy wyborcy PiS (wraz z SP 

i PR), natomiast niezadowolenie – większość sympatyków PO. 
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Tabela 6 

Potencjalne elektoraty* 

Oceny polityki gospodarczej rządu 
dobre złe Trudno 

powiedzieć 
w procentach 

Prawo i Sprawiedliwość (wraz z Solidarną Polską 
i Polską Razem) 92 4 4 
Kukiz’15 43 51 6 
Platforma Obywatelska 21 69 10 

Niezdecydowani, czy wziąć udział w wyborach  45 37 18 
Niezamierzający brać udziału w wyborach 28 44 28 

* Określone na podstawie deklaracji głosowania w ewentualnych wyborach parlamentarnych 

 

AKCEPTACJA PREMIERA 

W porównaniu z czerwcem pogorszył się również społeczny odbiór premier Beaty 

Szydło. Zadowolenie z tego, że stoi ona na czele rządu, wyraża obecnie 45% ankietowanych 

(o 4 punkty procentowe mniej niż w czerwcu), a niezadowolenie – 39% (wzrost o 3 punkty 

w stosunku do czerwca). Co szósty badany (16%) nie ma wyrobionego zdania na ten temat. 
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 RYS. 4.  Czy jest Pan(i) zadowolony(a) z tego, że na czele rządu stoi Beata Szydło?  
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Do listopada 2011 roku wskazania dotyczyły pierwszego rządu Donalda Tuska, od grudnia 2011 roku – drugiego 
rządu Donalda Tuska, od października 2014 roku dotyczyły rządu Ewy Kopacz, a od grudnia 2015 roku dotyczą 
rządu Beaty Szydło. Pominięto odpowiedzi „trudno powiedzieć 
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Tabela 7 

Czy jest Pan(i) 
zadowolony(a) z tego, 
że na czele rządu stoi 
Beata Szydło? 

Wskazania respondentów według terminów badań 

2016 2017 

VII VIII IX X XI XII I II III IV V VI VII 

w procentach 

Tak 45 44 41 42 44 45 45 46 44 45 47 49 45 
Nie 37 36 42 41 42 40 42 40 42 42 38 36 39 

Trudno powiedzieć 18 20 17 17 14 15 13 14 14 13 15 14 16 

 

Z analiz zróżnicowań społeczno-demograficznych wynika, że premier Beata Szydło 

najczęściej pozytywnie odbierana jest przez ankietowanych w wieku 55–64 lata (56% ocen 

pozytywnych), mieszkańców wsi (54%), badanych z wykształceniem podstawowym lub 

gimnazjalnym (56%) oraz zasadniczym zawodowym (57%). Uwzględniając natomiast udział 

w praktykach religijnych można zauważyć, że najczęściej zadowolenie z tego, iż na czele rządu 

stoi Beata Szydło, wyrażają respondenci biorący udział w praktykach religijnych kilka razy 

w tygodniu (72%), a biorąc pod uwagę poglądy polityczne – utożsamiający się z prawicą 

(75%).  

Z kolei niezadowolenie z tego, że rządem kieruje Beata Szydło, częściej niż pozostali 

wyrażają mieszkańcy największych miast (54% niezadowolonych), absolwenci wyższych 

uczelni (56%), badani w ogóle nieuczestniczący w praktykach religijnych (57%) oraz 

utożsamiający się z lewicą (71%). 

W potencjalnych elektoratach partyjnych zadowolenie z tego, że na czele rządu stoi 

Beata Szydło, deklaruje ogromna większość wyborców PiS (wraz z SP i PR). Zdecydowana 

większość zwolenników PO wyraża niezadowolenie z tego, że rządem kieruje Beata Szydło, 

a opinie sympatyków ruchu Kukiz’15 są w tym względzie podzielone, choć podobnie jak 

w przypadku elektoratu PO – przeważają niezadowoleni.  

 

Tabela 8 

Potencjalne elektoraty* 

Czy jest Pan(i) zadowolony(a) z tego, że na czele rządu 
stoi Beata Szydło? 

Tak Nie Trudno powiedzieć 
w procentach 

Prawo i Sprawiedliwość (wraz z Solidarną Polską 
i Polską Razem) 91 5 5 
Kukiz’15 37 52 12 
Platforma Obywatelska 17 74 9 

Niezdecydowani, czy wziąć udział w wyborach  40 36 24 
Niezamierzający brać udziału w wyborach 34 35 30 

*Określone na podstawie deklaracji głosowania w ewentualnych wyborach parlamentarnych 
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 

 

Poprawiające się od kilku miesięcy notowania rządu w lipcu uległy pewnemu 

pogorszeniu.  Zmniejszył się stopień identyfikacji z urzędującym gabinetem, pogorszył się 

społeczny odbiór Beaty Szydło, nieznacznie ubyło zadowolonych z dotychczasowych wyników 

działalności rządu i prowadzonej przezeń polityki gospodarczej.  

Warto podkreślić, że obecne notowania gabinetu Beaty Szydło są nie gorsze, a pod 

względem niektórych wskaźników lepsze od tych, jakie osiągał on ponad półtora roku temu – 

na początku swojego urzędowania, co jest pewnym ewenementem. Z reguły bowiem nowo 

utworzone gabinety otrzymywały kredyt zaufania, który jednak dość szybko traciły,  

i w konsekwencji ich notowania w krótkim czasie ulegały pogorszeniu.  

 

 Opracowała 

 Małgorzata OMYŁA-RUDZKA 



 
A N E K S  

 

Tabela 1 

 

Jak określił(a)by Pan(i) swój stosunek do rządu Beaty Szydło? 
Czy jest Pan(i) jego:

Liczba osób
zwolennikiem przeciwnikiem 

czy też Pana(i) 
stosunek do rządu 
Beaty Szydło jest 

obojętny 

Trudno 
powiedzieć

% % % % 

Ogółem 38 31 28 3 973
Płeć Mężczyźni 38 34 25 2 458

Kobiety 37 29 31 3 515
Wiek 18–24 lata 31 28 40 2 75

25–34 30 33 34 2 189
35–44 36 30 30 3 182
45–54 38 35 25 2 146
55–64 43 28 27 2 175
65 lat i więcej 44 33 19 4 206

Miejsce 
zamieszkania 

Wieś 46 20 32 2 389
Miasto do 19 999 37 28 33 2 149
20 000 – 99 999 29 37 28 6 207
100 000 – 499 999 37 41 21 1 131
500 000 i więcej mieszk. 25 59 15 1 97

Wykształcenie Podstawowe / gimnazjalne 43 19 35 3 186
Zasadnicze zawodowe 43 18 36 3 236
Średnie 38 35 25 2 300
Wyższe 28 50 19 3 251

Grupa społeczna 
i zawodowa 

Kadra kier., spec. z wyższym wykszt. 27 54 19 1 108
Średni personel, technicy 48 26 26  31
Pracownicy adm.-biurowi 25 44 24 7 63
Pracownicy usług 33 34 33  65
Robotnicy wykwalifikowani 34 19 43 4 110
Robotnicy niewykwalifik. 37 19 41 3 46
Rolnicy 48 21 30 2 48
Pracujący na własny rach. 27 51 20 2 48
Bezrobotni 24 26 45 5 30
Emeryci 46 31 20 3 245
Renciści 36 22 39 3 66
Uczniowie i studenci 35 32 33  34
Gospodynie domowe i inni 50 20 25 4 79

Pracuje w: inst. państw., publicznej 29 40 28 3 133
spółce właścicieli prywatnych i państwa 31 36 29 3 86
sekt. pryw. poza rolnict. 34 33 30 2 249
prywatnym gosp. rolnym 44 21 33 1 53

Dochody na 
jedną osobę 

Do 649 zł 37 12 47 3 91
Od 650 zł do 999 zł 50 17 30 2 131
Od 1000 zł do 1399 zł 43 23 31 4 155
Od 1400 zł do 1999 zł 36 36 27 1 143
2000 zł i więcej 26 53 19 1 188

Ocena własnych 
war. mater. 

Złe 29 33 30 7 66
Średnie 38 28 32 2 382
Dobre 38 34 25 3 525

Udział w prakt. 
religijnych 

Kilka razy w tygodniu 64 13 23  35
Raz w tygodniu 49 24 24 3 420
1–2 razy w miesiącu 29 28 41 2 169
Kilka razy w roku 30 35 32 3 212
W ogóle nie uczestniczy 18 58 21 2 127

Poglądy 
polityczne 

Lewica 11 65 24  166

Centrum 28 35 34 3 265

Prawica 69 17 14 1 293

Trudno powiedzieć 30 22 41 7 240
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Tabela 2 

 

Jak by Pan(i) ocenił(a) wyniki działalności rządu premier 
Beaty Szydło od czasu objęcia przez nią władzy? 

Liczba osób 
Dobrze Źle Trudno powiedzieć 

% % % 

Ogółem 51 37 12 974
Płeć Mężczyźni 52 40 8 458

Kobiety 49 34 17 515
Wiek 18–24 lata 45 42 13 75

25–34 47 41 12 189
35–44 45 37 18 182
45–54 51 41 8 147
55–64 60 30 10 175
65 lat i więcej 52 35 13 205

Miejsce 
zamieszkania 

Wieś 60 27 12 389
Miasto do 19 999 52 34 14 149
20 000 – 99 999 41 43 15 208
100 000 – 499 999 48 43 9 131
500 000 i więcej mieszk. 32 58 11 97

Wykształcenie Podstawowe / gimnazjalne 60 21 19 186
Zasadnicze zawodowe 60 26 14 235
Średnie 50 40 9 300
Wyższe 35 54 11 252

Grupa społeczna 
i zawodowa 

Kadra kier., spec. z wyższym wykszt. 33 59 8 108
Średni personel, technicy 55 33 13 31
Pracownicy adm.-biurowi 36 47 16 63
Pracownicy usług 45 39 15 65
Robotnicy wykwalifikowani 58 27 14 110
Robotnicy niewykwalifik. 50 29 21 46
Rolnicy 72 19 9 48
Pracujący na własny rach. 27 61 12 48
Bezrobotni 51 37 12 30
Emeryci 55 33 13 244
Renciści 62 33 5 66
Uczniowie i studenci 50 44 6 34
Gospodynie domowe i inni 57 26 17 81

Pracuje w: inst. państw., publicznej 41 42 18 133
spółce właścicieli prywatnych i państwa 41 44 15 86
sekt. pryw. poza rolnict. 47 42 11 249
prywatnym gosp. rolnym 71 18 10 53

Dochody na 
jedną osobę 

Do 649 zł 48 26 26 91
Od 650 zł do 999 zł 61 27 11 131
Od 1000 zł do 1399 zł 58 27 15 156
Od 1400 zł do 1999 zł 55 39 6 143
2000 zł i więcej 34 59 7 188

Ocena własnych 
war. mater. 

Złe 37 41 21 66
Średnie 54 32 13 382
Dobre 49 40 11 526

Udział w prakt. 
religijnych 

Kilka razy w tygodniu 78 17 5 35
Raz w tygodniu 59 28 12 419
1–2 razy w miesiącu 49 35 16 169
Kilka razy w roku 44 43 12 212
W ogóle nie uczestniczy 27 62 11 128

Poglądy 
polityczne 

Lewica 21 73 6 166

Centrum 45 46 9 266

Prawica 81 16 3 292

Trudno powiedzieć 40 28 32 240
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Tabela 3 

 

 Czy, Pana(i) zdaniem, polityka obecnego rządu stwarza 
szansę poprawy sytuacji gospodarczej? 

Liczba osób 
Tak Nie Trudno powiedzieć 

% % % 

Ogółem 47 38 15 974
Płeć Mężczyźni 53 37 10 458

Kobiety 42 39 19 516
Wiek 18–24 lata 44 39 17 75

25–34 46 43 10 189
35–44 41 39 19 182
45–54 46 43 10 146
55–64 56 28 16 176
65 lat i więcej 47 38 15 206

Miejsce 
zamieszkania 

Wieś 54 30 15 389
Miasto do 19 999 41 42 17 149
20 000 – 99 999 39 43 18 207
100 000 – 499 999 52 40 8 132
500 000 i więcej mieszk. 37 55 8 97

Wykształcenie Podstawowe / gimnazjalne 51 27 22 187
Zasadnicze zawodowe 52 31 16 236
Średnie 47 39 15 299
Wyższe 40 53 7 252

Grupa społeczna 
i zawodowa 

Kadra kier., spec. z wyższym wykszt. 36 55 10 108
Średni personel, technicy 53 41 6 30
Pracownicy adm.-biurowi 31 48 21 63
Pracownicy usług 48 37 15 65
Robotnicy wykwalifikowani 52 31 17 110
Robotnicy niewykwalifik. 46 36 18 46
Rolnicy 62 24 14 48
Pracujący na własny rach. 29 61 10 48
Bezrobotni 54 33 13 30
Emeryci 50 36 14 245
Renciści 55 30 15 66
Uczniowie i studenci 41 47 12 34
Gospodynie domowe i inni 53 28 20 81

Pracuje w: inst. państw., publicznej 42 45 13 133
spółce właścicieli prywatnych i państwa 44 42 15 85
sekt. pryw. poza rolnict. 44 42 14 249
prywatnym gosp. rolnym 57 28 15 53

Dochody na 
jedną osobę 

Do 649 zł 37 35 28 91
Od 650 zł do 999 zł 61 30 9 131
Od 1000 zł do 1399 zł 51 32 17 155
Od 1400 zł do 1999 zł 52 37 11 143
2000 zł i więcej 39 55 6 188

Ocena własnych 
war. mater. 

Złe 25 46 28 66
Średnie 49 36 15 382
Dobre 49 39 12 525

Udział w prakt. 
religijnych 

Kilka razy w tygodniu 65 24 11 35
Raz w tygodniu 53 32 15 420
1–2 razy w miesiącu 49 35 17 169
Kilka razy w roku 43 44 13 212
W ogóle nie uczestniczy 29 57 13 128

Poglądy 
polityczne 

Lewica 26 69 5 166

Centrum 42 44 14 266

Prawica 77 18 5 292

Trudno powiedzieć 32 36 32 240
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Tabela 4 

 

 Czy jest Pan(i) zadowolony(a) z tego, że na czele rządu stoi 
Beata Szydło?

Liczba osób 
Tak Nie Trudno powiedzieć 

% % % 

Ogółem 45 39 16 973
Płeć Mężczyźni 45 41 15 458

Kobiety 46 37 18 515
Wiek 18–24 lata 33 46 20 75

25–34 39 41 20 189
35–44 38 36 26 182
45–54 49 41 9 147
55–64 56 33 11 175
65 lat i więcej 50 39 11 205

Miejsce 
zamieszkania 

Wieś 54 29 18 389
Miasto do 19 999 47 36 18 149
20 000 – 99 999 37 47 16 208
100 000 – 499 999 44 46 11 131
500 000 i więcej mieszk. 30 54 16 97

Wykształcenie Podstawowe / gimnazjalne 56 25 19 186
Zasadnicze zawodowe 57 26 17 235
Średnie 44 42 13 300
Wyższe 27 56 17 252

Grupa społeczna 
i zawodowa 

Kadra kier., spec. z wyższym wykszt. 25 60 16 108
Średni personel, technicy 49 38 14 31
Pracownicy adm.-biurowi 24 49 27 63
Pracownicy usług 50 30 20 65
Robotnicy wykwalifikowani 48 27 25 110
Robotnicy niewykwalifik. 52 29 19 45
Rolnicy 60 24 16 48
Pracujący na własny rach. 20 68 13 48
Bezrobotni 46 40 14 30
Emeryci 52 38 10 244
Renciści 54 34 12 66
Uczniowie i studenci 32 47 21 34
Gospodynie domowe i inni 61 24 15 81

Pracuje w: inst. państw., publicznej 35 43 23 133
spółce właścicieli prywatnych i państwa 34 41 25 85
sekt. pryw. poza rolnict. 41 43 16 249
prywatnym gosp. rolnym 58 23 19 53

Dochody na 
jedną osobę 

Do 649 zł 48 26 26 91
Od 650 zł do 999 zł 60 27 14 131
Od 1000 zł do 1399 zł 54 28 19 156
Od 1400 zł do 1999 zł 47 45 8 142
2000 zł i więcej 31 59 10 188

Ocena własnych 
war. mater. 

Złe 34 45 20 65
Średnie 50 34 16 382
Dobre 43 41 16 526

Udział w prakt. 
religijnych 

Kilka razy w tygodniu 72 23 5 35
Raz w tygodniu 54 31 15 418
1–2 razy w miesiącu 47 35 18 169
Kilka razy w roku 35 46 19 212
W ogóle nie uczestniczy 26 57 17 128

Poglądy 
polityczne 

Lewica 21 71 8 166

Centrum 38 45 16 266

Prawica 75 20 5 292

Trudno powiedzieć 36 30 34 240

 
 
 


